

"СИНЯЯ БЛУЗА"

То, что так выгодно отличает московский коллектив "Синей Bluзы" от остальных рядовых коллективов — это, прежде всего, актерское мастерство, прекрасная сработанность коллектива, умение красочно и весело подать подчас сухой "кампанейский" материал.

Отчетное выступление в клубе совторгслужащих — яркий, полный молодежного энтузиазма и подлинного юмора, спектакль. Умело построенный из отдельных номеров, агиток и шуточных, он в целом оставляет у зрителя зарядку бодрости. Это — лучшее, чего можно требовать от эстрады.

Из отдельных номеров наиболее удачны были в первом отделении: производственная песенка "Винтик-шпунтик", "КИМ" — прекрасное по четкости исполнения и механизированности движений массовое выступление, деревенские частушки "Три плюс три". Во 2-м отделении пользовалась большим успехом шутка "Полотеры", охотные песенки, диалог "Речь и противоречие" и финальный номер — массовый дуэт "Новая деревня".

Гастроли "Синей Bluзы" должны быть широко использованы Культотделом ТСПС, для ~~показа~~ показа в рабочих клубах.

Театр "Синей Bluзы" — в Казани редкий гость, у которого есть чему поучиться.

В.